



小荷才露尖尖角 早有硕果在里头

——记郑州市第十六人民医院



专家团队

9月1日下午,登封市政协主席孟永瑞一行50余人,对郑州市第十六人民医院(以下简称十六院)建设与发展工作进行视察指导。视察结束后孟永瑞作总结讲话提出三个好:“设计环境好、设施设备好,专家团队好。”

是什么原因让孟永瑞主席提出这三个好,我们的记者带着这样的疑问走进了十六院。登封播报 孙亚奇 通讯员 李美均

重磅礼包 惠及10万老人

医院试运营后,首个重大举措便是在2015年1月16日启动“2015·登封健康行”活动,由登封市阳城企业集团有限公司出资近1亿元人民币,为登封地区65岁以上近10万名老年人送去高水准的免费健康体检,每人体检项目价值千元。此活动,受检人员多、活动持续时间长、体检质量高、项目全,投入人力、资金量大,是国内罕见的重大公益性活动。

成效显著 结下累累硕果

3月16日医院正式开业后,不光引起了国内外学者的高度关注,也结下累累硕果。

4月22日,来自罗马尼亚、埃及、乌克兰等11个国家的脑血管疾病和神经疾病方面的40余名学者,在北京宣武医院神经外科专家的陪同下,前来参观交流。

5月1日,急诊收入了一位高血压脑出血的病人,医院对患者进行“颅内血肿清除术”,术后,CT检查提示血肿完全清除。

5月5日,十六院外科医护人员密切配合,成功为曾有瘤体破裂造成蛛网膜下腔出血患脑动脉瘤的病人,行“脑血管造影+动脉瘤介入栓塞术”,填补了该区域应用血管内介入技术治疗颅内动脉瘤的空白。

7月5日,眼科首次采用23G微创玻璃体切除术+眼内视网膜激光凝术,成功完成了一例玻璃体积血患者的复杂玻璃

体视网膜手术。

8月5日,在经过骨科专家李继红精心部署和准备下,为一名9岁女孩实施“骨软骨瘤病病灶去除术”。手术进行了4个多小时,分别彻底清除了5处病灶,经过5天的休养,病理结果显示为良性肿瘤,以后不会影响孩子将来的生长发育。

8月28日,外科赵玉亭主任成功为84岁的袁老太做了二次胆总管切开取石手术,悉数取出大小不等的7块结石,使老人转危为安,重塑“花甲之年”。

9月1日为登封市告成镇62岁的李老汉成功完成了“颈动脉选择性冠脉造影检查+球囊扩张+支架植入术”。

这一件件的成功事例让我们不由自主地想要更深的了解,这个坐落在嵩山脚下的神奇医院,他究竟有着怎样的魔力,才能创造出这一件件成功的案例。

建院初衷 造福一方百姓

郑州市第十六人民医院是河南省登封市阳城企业集团有限公司以“关爱生命、呵护健康、服务大众、奉献社会”的高度社会责任感,投资10亿余元人民

币,着力创建的一所集医疗、教学、科研、计生、急救、预防保健为一体的现代化大型非营利性综合医院,旨在回报社会,服务人民。

超前设计 充溢绿色阳光

建院之初,医院建设者精心设计,设计布局融入绿色设计理念,充分考虑院内土地使用、建筑材料、自然采光、资源节约等方面,努力做到绿色环保。此外,将8个绿色庭院设计与医院建筑融为一体,构成医院良好的

自然采光及通风系统;楼体及楼内走廊专门设计为通透性强的玻璃窗,充分利用自然光源;采用纯天然材质建设成儿童乐园、输液大厅;设计污水处理、中水再利用系统以及喷灌式灌溉公园,极大节约水源。

科室布局 高配置集群化

医院科室设置齐全,有内、外、妇、儿、眼、耳鼻喉、口腔、皮肤、中医科等一级学科,涵盖38个二级学科。这其中,洁净手术部、ICU、NICU、EICU、CCU、血液净化中心、急救中

心、临床检验中心、医学影像中心、感染性疾病科、消毒供应中心、内镜诊疗中心、高压氧治疗中心、神经修复中心、昏迷救治中心等重点科室和特色专科群星闪耀。

设备引进 国际一流标准

医院医疗设备齐全,各种高、精、尖设备的引入,堪称国内乃至国际一流。这其中主要有:全国首套全自动血细胞(7+2)流水线、全国首套希斯美康全自动尿液流水线、全国首套全自动微生物前处理流水线,美国贝克曼

全自动生化免疫流水线、全自动PCR流水线等5条流水线,构成强大的临床实验室保障系统。这样一大批高、精、尖的诊疗设备和生命支持系统,为临床疾病的快速、准确诊断奠定了坚实基础,提供了强有力保障。

人才建设 构建精英团队

人才是医院发展的关键。医院秉承“以人为本、科学建院”的办院宗旨,在全国范围内招贤纳士,组成了来自全国医疗行业老、中、青相结合的医疗、护理精英团队,更有郑州大学第一附属医院给予大力支持。此外,该院注重加强医护

人员的业务技术培训和教育,采取“传帮带、外派进修、业余自学、院内培训和学术交流”等多种形式,有效提高医护人员的专业理论水平及技能,增强医护人员的理论知识和实践能力,塑造了医德高尚、技术过硬、服务优秀的医疗技术团队。

锤炼管理 规范化精细化

医院以“建一流医院、创百年品牌”为建院目标,树立“管理一流、人才一流、设备一流、技术一流、质量一流、服务一流、环境一流”的管理理念,坚持“以病

人为中心、以员工为本”“科学建院、质量第一”的原则,制订并完善医院管理制度,打造名院名科名专家,促进医院持续健康发展,有效保证医院的高效运转,

信息系统 乘上高效智能快车

医院本着数字化医院管理总则,建成HIS、LIS、PACS、OA等信息化系统,门诊实施“一卡通”就诊、“智慧”药房

管理、电子病历、临床路径管理等全方位管理,实现了流程合理化、质量优质化、工作高效化、决策科学化、网络区域

服务品质 贯通人文精神

服务是发展之魂。医院围绕“以人为本、以病人为中心”的服务宗旨,把患者满意作为医院工作的出发点和归宿;不断强化服务意识,规范服务行为,优化

服务环境,提高服务质量,实现了医院环境花园化、病区管理家庭化、文明服务温馨化。

畅通服务 农合医保定点

为有效缓解患者“看病难、看病贵”的问题,让广大人民群众切实享受到“新农合”“医保”带来的实惠,现郑州市第十六人民医院已经成为登封市新农合、医保、郑州市新农合、医保定点医疗单位,河南省医保定点单位正在办理中,使河南省

医院门诊大厅内,简易门诊、雷锋岗、便民服务箱、热水

内的参合农民、居民在该院同样可享受到高水准的医疗服务。此外,对各种检查诊疗项目,医院严格执行“同城同价”的收费标准,其特有的先进诊疗项目均按照相关物价局指定的标准收费,让广大人民群众以最少的钱,享受到最精湛的



政协问诊十六院发展



7+2全自动流水线



3.0核磁共振

力争把医院建成一所病人医疗-保健的目的地,员工工作、事业、生活的目的地,以高品质的服务水准奉献于社会,服务于百姓,造福于周边人民。

化、软件标准化,为患者提供了快捷的医疗服务,也为医务工作的精确、高效开展提供了坚实保障。

供应站、小小气象台等便民设施,无一不体现着人性化的服务理念。医务人员细心贴心,把病人当亲人,让患者及其家属感受到了家的温暖。

医术和热情的服务,为广大患者排忧解难。

先进的设备、高超的技术、卓越的服务、优美的环境,为登封及周边百姓提供了在家门口就可享受到的高品质医疗服务,让患者感到温馨、放心、贴心和欢心。